

推廣華語文化邁進第十五年

#澳洲 #華語文化節 #校慶 #

中華文化學校

活動時間：2025-12-06 ~ 2025-12-14

推廣華語文化邁進第十五年

澳洲中華文化學校成功舉辦《澳洲華語文化節》

澳洲聯邦國會孫先志議員（Xian Zhi Soon）祝賀林松博士創辦中華文化學校邁進第十五年，成功舉辦《澳洲華語文化節》。中華文化學校繼今年4月舉辦《第一屆澳洲粵語文化節》，獲得大眾讚賞與支持，再接再厲於12月6日校慶日至12月14日舉行《澳洲華語文化節》，弘揚華語文化。

孫先志議員帶同自己的小寶寶，親臨中華文化學校，致詞說澳洲支持亞洲語言教育，高興樂見中華文化學校在澳洲推廣華語及粵語。孫先志說自己出生於馬來西亞，父母來自福建，支持學習華語文化。

林松校長致詞說中華文化學校邁進第十五年，每年參加校外公開比賽，做到平均每兩名學生就有一名學生榮獲冠亞季軍等十多項大獎，成績驕人。其次，中華文化學校每年都會多次應邀參加有關市政府、議員、傳媒的公開文藝匯演，向社會推廣華語文化，成為學校的特色。

林校長指出，中華文化學校在今年4月成功舉辦《第一屆澳洲粵語文化節》，吸收經驗，今次擴大舉辦《澳洲華語文化節》。《澳洲華語文化節》推廣華語和粵語及其文化，內容包括古代和現代詩歌朗誦、中文書寫比賽、中華武術、民族歌舞等文化藝術。

文化節與校慶開始，林校長邀請國會議員孫先志給學生頒發新州教育部發出的獎狀及證書，中學生唐沛儀與小學生潘澔華分別榮獲新州教育部長優秀學生成就獎優異獎。家長親手製作了校慶蛋糕，由議員和校長與學生代表一起切蛋糕。

《澳洲華語文化節》文藝匯演分兩部份，眾學生首先向到場嘉賓、家長、觀眾展示自己的中文書寫比賽作品，書寫的內容包括：「澳洲華語文化節」、「團隊精神互相幫忙」等中文字。接着，學生輪流以華語、粵語朗誦古代和現代詩歌。《澳洲華語文化節》分成多個不同組別，榮獲冠軍的同學包括劉祉心、鍾以謙、王莎莎、陳彥均、羅家聰。榮獲亞軍的同學包括鍾以信、蔡芷妮、陶凱尼。榮獲季軍的同學包括劉露然、蔡芷芊、陶凱揚。還有不少學生獲得優異獎。

《澳洲華語文化節》的壓軸好戲位於中華文化學校操場，響起流傳一千多年的《將軍令》樂聲，這是古代將軍帶領軍隊出征作戰的戰樂。校長帶領學生表演《大地和風拳》：「呵！一！二！三！」看誰踢腿踢得高？！接着，校長帶領學生展示如何互相幫忙扣上表演的披肩，這是作為教育團隊精神的品德課程內容之一。然後，師生圍成半圓，象徵圍着篝火，跳起摩梭人的《甲搓舞》，以及劉福洋老師改編西藏風味的民族舞《格桑拉》，歌頌美好的時光。

中華文化學校2011年12月6日於澳洲新州登記註冊為非營利獨立教育機構，提供華語、粵語等中華文化課程。新州教育部「社區語言學校計劃教育主任」Enya Gannon，最近在「社區語言學校聯會」週年大會上，頒發「2025年傑出教育工作者」予中華文化學校校長林松。中華文化學校正招收2026年新生，歡迎中小學生報名入讀華語、粵語課程，聯絡電話：0405 303 638。

2026/2/2 下午 08:10:11

推廣華語文化邁進第十五年

#澳洲 #華語文化節 #校慶 #

中華文化學校

活動時間：2025-12-06 ~ 2025-12-14



澳洲國會議員孫先志頒發新州教育部獎狀及學習中文證書。

2026/2/2 下午 08:10:11

推廣華語文化邁進第十五年

#澳洲 #華語文化節 #校慶 #

中華文化學校

活動時間：2025-12-06 ~ 2025-12-14



孫先志議員與師生一起切蛋糕慶祝中華文化學校邁進第十五年。

2026/2/2 下午 08:10:11

推廣華語文化邁進第十五年

#澳洲 #華語文化節 #校慶 #

中華文化學校

活動時間：2025-12-06 ~ 2025-12-14



校長林松博士向孫先志議員致送感謝狀。

2026/2/2 下午 08:10:11

推廣華語文化邁進第十五年

#澳洲 #華語文化節 #校慶 #

中華文化學校

活動時間：2025-12-06 ~ 2025-12-14



中華文化學校師生表演《大地和風拳》，看誰踢腿踢得高？！

2026/2/2 下午 08:10:11

推廣華語文化邁進第十五年

#澳洲 #華語文化節 #校慶 #

中華文化學校

活動時間：2025-12-06 ~ 2025-12-14



中華文化學校師生表演圍成半圓形的摩梭人《甲搓舞》。



小朋友興高采烈分享家長親手做的蛋糕和其他美食。